

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám
földszint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). Szerkesztésig hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kiszegda, Földművelés és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.
Arany Bika-bérház) felelőset. Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Az amerikai szenátus megkezdte a magyar békeszerződés tárgyalását

Newyorkból jelentik: Az amerikai szenátus kedden kezdte tárgyalni a volt csatlósállamokkal, így a Magyarországgal kötött békeszerződést. Marshall külügyminiszter kifejezte azt a reményét, hogy a szerződéseket gyorsan ratifikál-

ják. A szerződések olyan széleskörű együttműködés eredményei, amelyek révén meg fogják teremteni a tartós békét. Byrnes volt külügyminiszter megállapította, hogy a békeszerződések megkötése után megszűnik a bizonytalanság, amely ed-

dig lehetetlenné tette az érdekelt országok politikai és gazdasági talpraállítását és a volt csatlósállamok most már kérhetik felvételüket az Egyesült Nemzetek köté-
lékébe.

A belügyminisztérium jelentése újabb letartóztatásokról az összeesküvéssel kapcsolatban

Több minisztériumi főtisztviselő őrizetbevétele

A belügyminisztérium közli, hogy az államvédelmi szervek a köztársaságellenes összeesküvés felfedezése óta nyolc csoportban összesen 156 gyanúsított ügyét adták át a népbiztonságnak. Ezek közül 87 gyanúsított őrizetben volt, amíg 69 szabadon. A népbiztonság eddig 1 őrizetbe gyanúsítottat szabadlábra helyezett. A kilencedik csoportba tartozó 25 gyanúsított ügyét kedden adták át a népbiztonságnak. A köztársaság védelméről szóló törvény alapján indult meg az eljárás. Ebben a csoportban van: Balogh

Lajos miniszteri tanácsos, Tarr László miniszteri c. tanácsos és Tóth János műszaki tanácsos az iparügyi minisztériumból; Bondá István miniszteri tanácsos az építészeti minisztériumból; Gondá Ferenc közlekedési főfelügyelő, a közlekedési minisztériumból; Lugosi Gyula pénzügyi tanács, Jozan Imre osztályvezető és Kiss Kovács Árpád előadó az áttelepítési kormánybiztosságról; Lőrinczi Szabolcs min. o. tanácsos, Horváth Sándor min. o. tanácsos, Ormós Pál min. tanácsos és Giday Endre gimn. ta-

nár a kultuszminisztériumból; Molnár László népbizrosági tanácsvezető, Sárkány Kálmán, a NOT bírójá, Babos Ferenc törvényszéki bír., Mohar István min. tanácsos a kereskedelmi minisztériumból; Szalay Zsigmond és Szabados Mihály telepítési tanácsos a földművelésügyi minisztériumból; Szász Gerő min. o. tanácsos, Szolga Ferenc unitárius lelkész, Dolhai Imre min. o. tanácsos, a közlekedési minisztériumból, Bogmár István és Bíró Béla min. o. tanácsos az Anyag- és Árhivatalból. (MOT)

Megegyezésre kerül sor Prágában

A Gyöngyösi János külügyminiszter vezetésével Prágában tárgyaló magyar kormánykötöttség folytatja tanácskozásait. A külföldi delegáció tagjaiból alakult politikai bizottság, valamint az áttelepítési és gazdasági szakbizottság délelőtt és

délután tanácskoztak. A tárgyalások bizonyos előrehaladást értek el, a megoldásra váró problémák száma azonban még igen jelentős. A nehézségek főként a lakosságcsere-egyezmény végrehajtásával kapcsolatos gazdasági és pénzügyi kérdé-

seknél jelentkeznek. A tárgyalások pillanatnyi állása szerint sok jel szól amellett, hogy a megegyezésre végül is sor kerül és nem látszik ki-
zártnak, hogy az új egyezmény aláírása még a csütörtöki vagy pénteki nap folyamán megtörténik.

Egy éves szolgálati idő lesz a honvédségnél

A Nemzetgyűlés tegnapi ülésén folytatták a honvédelmi tárca költségvetésének tárgyalását.

Spitálszky Károly (szoc. dem.) elismeréssel nyilatkozott a honvédségnek az újjáépítésben való részvételéről.

Kiss Gergely (kiszegda) szerint a nép követeli, hogy a honvédség az 6 honvédségre legyen és ne lehessen többé idegen érdekekért harcba vinni.

Gyuska János (kommunista) hangzott, hogy minden módon oda kell hatni, hogy megfelelő bajtársi szellem fejlődjék ki a tisztek és a legénység között.

Nánássy László (parasztpárti) kérte, hogy a paraszti honvédek a nyári munkák idején legalább 4—5 hétre szabadságot kapjanak.

Hegymegi Kiss Pál (szabadságpárti) kifogásolta, hogy a felszólaló képviselők olvassák beszédeiket.

Ezután Bartha Albert honvédelmi miniszter válaszolt a felszólalásokra. Rövidesen a Ház asztalára teszi a honvédség új szolgálati szabályzatát. Rendkívül gondosan áttanulmányozták az összeesküvésnek a honvédség felé futó szálait. Kéri, hogy pletykák alapján ne gyanúsítsanak, mert ez megakasztaná a rendes munkát. A honvédelmi minisztérium dolgozik arról, hogy a honvédek a felkészültségük mellett a gazdasági munkájukon kívül a közéletben is részt vegyenek.

A honvédelmi tárca költségvetését ezután előbb általánosságban, majd részleteiben is elfogadták. Napirend szerint következett a közlekedési tárca költségvetésének vitája.

A közlekedési tárca vitája

Virág József előadó ismertette a tárcára háruló feladatokat és az elért eredményeket.

Hogya szűkösben is, de van kenyereünk és részesülünk közlekedésben, ezt a parasztság és munkásság odaadó munkáján kívül a közlekedési szerveknek kell meg-

Aláírták a francia-angol szerződést

Az angol-francia szerződést Dunkirkben kedden délelőtt aláírták.

Anglia lemond az olasz jóvátételről

Az olasz külügyminiszter bejelentette, hogy a brit kormány értesítése szerint Nagybritannia lemond arról az 55 ezer ról, amelyet Olaszország a háború alatt részéről okozott károk jóvátétele címén köteles volna fizetni.

Ortutay Gyula a Független Ifjúság tanácsadó testületének ügyvezetője

A Független Ifjúság központi vezetőségének legutóbbi ülésén Ortutay Gyula nemzetgyűlési képviselőt egyhangú határozattal az Országos Tanácsadó Testület ügyvezető elnökévé választották. Ezzel egyidejűleg a központi vezetőség Sáros Györgyöt a politikai és tájékoztatói osztály, Matolcsy Károlyt pedig a külügyi osztály vezetésével bízták meg.

Tegnap pártvezéri konferencia volt

Budapestről jelentik: A kibontakozási tanácskozások tegnap délután folytatódtak, de nem pártközi értekezlet, hanem pártvezéri konferencia formájában. A pártvezérek ülnek össze, hogy megtárgyalják az általános belpolitikai kérdéseket. Ezt követően holnap ismét összejön a pártközi értekezlet. A kormányátalakításra hír szerint csak a tárgyalások vége felé, tehát a jövő héten kerül sor.

Többféle megoldási mód vetődött fel. A koalíciós pártárnyok megörzése nehezíti a kérdés megoldását. A pártközi megbeszélést megelőzőleg a különböző tervek közül a 14 miniszteres kormány alakításának terve lépett előtérbe. Ebben az esetben megszűnne a három államminisztérium és a tájékoztató-ügyi minisztérium. Rákosi Máttyás

és Szakasits Árpád ennégy a megoldásnak a megvalósítása esetén — mivel a koalíciós megállapodásoknak megfelelően bent kell maradniuk a kormányban — szakminiszterséget vállalnának. Szakasits Árpád a hírek szerint a kereskedelem- és szövetkezeti tárcaat vállalná; arról azonban még találgatások sem merültek fel, hogy Rákosi Máttyás melyik minisztérium élére kerülne.

A Parasztpárt már tett olyan nyilatkozatot, hogy a maga részéről hajlandó a kultuszminiszteri tárcát felcserélni. Már korábban felajánlották helyette a honvédelmi tárcát, a Parasztpárt azonban most vonakodik a cserének ezt a formáját elfogadni. Mint új terv, az került fel, hogy a parasztpártnak engedjék át esetleg az építés és köz-munkügyi miniszterséget.

A minisztertanács fontos határozatai

Szerdán délelőtt a kormány tagjai Nagy Ferenc miniszterelnök elnöklésével rendes heti minisztertanácsot tartottak.

A B-lista eljárások során felmerült szabálytalanságok orvoslására lehetőséget nyújtó rendelet hatályát március 31-ig megújírták.

Elhatározta a minisztertanács, hogy a bűzban kivetett földadó fizetése a többi adón-mektől eltérően nem negyedévenként, hanem évenként augusztus elejével esedékes. Augusztus 15-ig minden gazdálkodó kamatmentesen fizetheti bűzban, vagy más természetben lefizetendő 1947. évi földadó tartozását.

Pontos határozatokat hozott a minisztertanács a dohány és cukoripartermelő gazdálkodókra vonatkozóan. Az 1946. évi termelési dohány beváltási ára után 20 százalékos aszálykárpótlék visszafizetését rendeli el, mivel a dohánytermelők bevétele a rendkívül rossz időjárás miatt kisebb lett, mint amennyit számukra előirányoztak. Elhatározta a minisztertanács azt is, hogy hatályon kívül helyezi az inflációs időknek azt a rendelkezést, hogy saját használatára mindenki szabadon termelhet 200 tő dohánnyt.

Az 1946-ban termelt és beszállított cukorrépa után a már kiadott mázsánként 3 kg cukron felül további tíz deka cukrot, vagy annak ellentértékét kell a cukoripartermelőnek kiadni, ez a kiadás azonban csak az 1947. évi termelési cukorrépa beszállításának alkalmával, az új cukortermésből történhetik. Jövőhagyta a minisztertanács az 1947. évi cukoripartermelési megállapodást és úgy rendelkezett, hogy a cukorrépa átvettélt árát 1947-re is mázsánként 3 kg. cukorban kell megállapítani. A cukorrépa és a dohánnytermelés fenntartása érdekében kimondta a minisztertanács, hogy a dohánnyászálykár pótlékban és a cukorrépa után kifizetendő 10 deka termelési jutalomban csak azok a gazdálkodók részesülhetnek, akik 1947-ben is legalább akora területen termelnek dohánnyt, illetve cukorrépat, mint amekkora területen 1946-ban termeltek.

A földművelésügyi miniszter tájékoztatta a minisztertanácsot az árvízvédeletről. 78 ezer hold földön tört fel a belvíz, azonban ez a tény általában megfelel a korábbi évek vízállási területeinek.

Elég kielégítő a jelenlegi állapot.

Elfogadta a minisztertanács a gazdasági munkavállalók társadalmi biztosításával kapcsolatos egyes kérdések rendezéséről szóló tervezetet. A gazdasági munkavállalók közül 1947 augusztus 1. napjától betegség, valamint öreg-ség, rokkantság, érvényesség és árványosság esetén csak azok esnek biztosítási kötelezettség alá, akik saját használatban lévő gazdasággal nem rendelkeznek. Ha a ház körül kert és gyümölcsös nyolcszáz négyzetmétert meg nem halad, nem tekintendő gazdaságnak. Meghatározta a rendelet különböző kategóriák szerint a társadalombiztosító kötségeinek fedezetét szolgáló hozzájárulást is, amely az egyes birtokok kataszteri jászta jövedelmének értéke szerint változik.

A szabályozás mellett az áruhitelkövető irodák tevékenységét.

Elfogadta a minisztertanács a magyar zsidóságért újból megújított törvények végrehajtásának utasítását tartalmazó rendelettervezetet.

Hozzájárult a minisztertanács ahhoz, hogy a belügyminiszter olyan törvénytervezetet terjesszen a nemzetgyűlés elé, amely szerint azt a költődön tartózkodó magyar állampolgárt aki ellen a demokratikus államrend és a köztársaság büntetőjogi védelmére szóló törvényben meghatározott büntetést gyanúja miatt nyomozás van folyamatban, amennyiben az illető miniszter felhívására 30 napon belül nem tér haza, a minisztérium a magyar állampolgárságot megvonhatja. Rendelkezik a javaslat a hazatérésre való felhívás megfelelő közzétételéről, valamint azokról az esetekről is, amikor a kezbesítés akadályba ütközik. A törvény rendelkezéseit visszamenőleg is lehet alkalmazni.

Igazolvány képek
HORVÁTH FOTÓRÓL,
Simonffy utca 1/b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ CSOKONAI SZÍNHÁZ

8-án, csütörtökön este fél 7-kor

AZRA A és B bérlet.
Arab mesejáték.

d. u. 3-kor Fekete Péter filléres előadás

(telefon: 110.)

Az Ady Társaság
XIII. bérleti hangversenye

Debrecen város közgyűlése

A város törvényhatósági bizottságát tegnap délelőtt 9 órára hívták össze. A kifutott időpontban még kevesen jelentek meg a tagok közül, feltűnt volt, hogy egyetlen szociáldemokratát sem lehetett látni a tereben. Fél 10 órakor a kommunistapárti bizottsági tagok is kivonultak a tereből és a kistanácsot rendezték megbeszélésre.

BONTODALMAK A KEZDÉSNEK

A szociáldemokraták együttesen fűzközben megérkeztek. Az elterjedt hírek szerint a két munkáspárti törvényhatósági bizottsági tagjai együtt tesztülést tartottak, amelyen bizonyos ellentétek merültek fel, mire a kommunistapárti törvényhatósági bizottsági tagok otthagyták az együttes előkészítő ülést. Az ellentétek állítólag főleg a h. polgármesteri állás betöltése körül merültek fel.

A kommunisták egyetemes halasztást kértek Öry főispántól az ülés megkezdésére. Ez alatt valóságos „parlamentari hangulat” alakult ki. A bizottsági tagok itt is, ott is csoportokat alkottak. A kistanácsot rendezték megbeszélésre, ahol a kommunisták a parasztpárti vezetőkkel is tárgyaltak, a szociáldemokraták a polgármesteri hivatalba vonultak vissza.

Végül 10 óra tájban a kommunista városi bizottság vezetői Szabó Kálmán polgármesterrel tárgyalást kezdtek és negyedórás megbeszélés után megkezdte a „megbeszélés” és negyed 11 órakor megnyitotta a közgyűlést Öry István főispán.

Ménas Sándor indítványára tájékoztatásul Károlyi Mihályt 72. születésnapja alkalmából rövid vita után elvették dr. Rényi Andor indítványát, hogy szűkebb bizottság döntse a pártok bizottsági tagjairól, majd Nagy Lajos emlékeztet a Nagytemplom felújítás helyreállítási munkáinak befejezéséről és javaslatára jegyzőkönyvben örökítik meg a munkálataknál dolgozókat nevéit.

AZ ÖSSZEFEKÜVÉS ELŐZÉSE KÖZÖNÖT A BELÜGYMINISZTERNEK

Dr. Orosz István tanácsnok a polgármesteri jelentést ismerteti, ehhez hozzátartozva Balog Elemér elnöki a közléseivel összefüggővést és javaslatára a közgyűlés egy hangosan kérésben távirat küldését szabványozza meg Rajk László belügyminiszternek. — Szabó István (szoc. dem.) a demokratikus szellem átvételét sürgeti a magyar Állam minden terén, a közigazgatásban is; Györey András több panaszt sorol fel, köztük a koronás címerek fennmaradását, a közigazgatásban is; Györey András több panaszt sorol fel, köztük a koronás címerek fennmaradását, a közigazgatásban is; Györey András több panaszt sorol fel, köztük a koronás címerek fennmaradását, a közigazgatásban is.

KÉT TANYAI KÖZPONT ÉS TANYAI VASÚT

Szabó Kálmán polgármester válasza: A város vezetése nem felejtette el a tanyák Debrecenjáról.

BORT

Kereskedőknek
Vendéglősöknek
Korcsmárosoknak

termelő kézből ajánl
és bevásárlásra megbízást
elfogad:

Jávorka László
borügynök.

László, Széchenyi-út 34.
Pest megye.

Két tanyai közigazgatási központot szerveznek a normálstatus rendezése után: egyet a fekete és egyet a homoki földön.

A város foglalkozik a tanyavilágot Debrecennel összekötő kiépítési munkáival. Az amerikai árukeresletében az Európában maradt amerikai hadianyag-sín és egyéb vasúti felszerelésből is vásárol az állam jelentős mennyiséget és ennek egy részét a debreceni tanyai kiépítési munkálatokhoz fogják felhasználni. Tény, hogy a város vezetése a ma is jelentkező bürokratikus nehézségek miatt nem tud tenni annyit a szegényparasztok érdekében, mert megtörtént ma is olyan eset, hogy egy városi feltejtésért hat hónapig hever egy miniszteri tanácsos hokijában.

VEGH DEZSŐ NYUGDIAZÁSA, UTÓDA MÉNAS JÁNOS

A polgármesteri jelentést a közgyűlés elfogadta. Ezután rátértek a Vég Dezső h. polgármester nyugdíjazásával megbeszélés előtti helyzet-polgármesteri állás betöltésére. Hattagú kijelölő választmányt választott a közgyűlés, amelynek tagjai dr. Rényi Andor és Vértessy Lajos (FKGP), dr. Erdős Imre és Pataky József (szoc. dem.) és Kovács Lajos és Makranczy László (MKP) lettek.

Tízperces külön folytatott tanácskozás után dr. Orosz István tanácsnok bejelentette, hogy a kijelölő választmány megállapította: a megbeszélés h. polgármesteri állásra két pályázatot írtott be: Ménas János nyomonfigyelő (MKP) és dr. Károlyi Ferenc fastóművész. Kétdő nem igazolta magyar Állampolgárságát és nem osztotta a testi és szellemi képességeinek meglétét igazoló orvosi bizonyítványt; ezért pályázata érvénytelen. Egyedül érvényes pályázat Ménas Jánosé.

A közgyűlés egyhangúan Ménas Jánost választotta meg Debrecen egyik helyettes-polgármesteri állására. Szabó Kálmán polgármester elbúcsúztatta a nyugdíjba vonuló Vég Dezsőt, aki válaszában kijelentette, mindig a dolgozók érdekét szolgálta. Öry István főispán köszöntötte az új helyettes-polgármestert és megköszönte Vég Dezsőnek a város érdekében kifejtett munkáját.

Ménas János köszönetet mondott az egyöntetűen megnyilvánuló bizalomért. Egyéni programot nem ad — mondotta —, legjobban úgy tehet szolgálatot a köznek, ha a demokratikus pártok harmóniába összehangolt várospolitikát elgondolását segíti megvalósulásához. Minden erejét és munkásságát legelőszóiban arra összpontosítja, hogy a közösségi hagyományokat őrző Debrecen a demokrácia fellegvárá legyen, a benne élő dolgozók békés élete biztosítható legyen. Ehhez kéri minden paraszti, ipari és szellemi dolgozó támogatását.

BALÁZS JÁNOS A VILÁGÍTÁSI VÁLLALAT IGAZGATÓJA

A Világítási Vállalat igazgatói állásának betöltése felől döntött ezután a közgyűlés. Balázs János műszaki tanácsost, az egyetemi klinikai műszaki igazgatóját hívják meg a Világítási Vállalat élére. Kiegészítettek, illetve újraválasztottak egyes bizottságokat. — Az igazolóválasztmány tagjai lettek: Leitner Jenő, dr. Rényi Andor, Vértessy Lajos (FKGP), Csillag József (PDP), Kovács Gyula, Kondor Lajos (NPP), Szabó István, Kovács János (szoc. dem.), Kovács Lajos, Selyem Gábor (MKP). A számonkérés tagjai lettek: Szilágyi Gyula (FKGP) és Dórá József (szoc. dem.). Az OPS-üggyekben nyilatkozó bizottság tagjai: Vértessy Lajos (FKGP), Fábán Zoltán (NPP), Kálai Sándor (szoc. dem.).

Ezután üdvözölték az új kancelláriai főfelügyelőt, Hankóczy Ferencet, aki köszönetet mondott az üdvözölésért és a bizottságot arra kérte, támogassa munkájában.

ÖNÁLLÓ INDÍTVÁNYOK

Az önálló indítványokat tárgyalták ezután. Fazekas István és Dórá György (FKGP) a ki nem adott 3000 lümméter városi fa ügyében terjesztették be indítványt. Javasolták, hogy a város pénzbe adják ki, ha természetben nem tudják, a fa mai árára. Ezt a kiadást vegyék fel a pótköltségtérítésbe. A faldy mai állásának ismertetése után az indítványt a formájában nem fogadták el, ellenben közzétették a városi tanácsot, hogy a faldy végleges eltervezését sürgesse és a következő közgyűlésre értesítést tegyen.

Ménas János indítványozta, adják át tulajdonba a Rákosi telep telkeit azoknak, akik azon házat építettek. Dr. Nagy Zsolt és dr. Erdős Imre rámutattak a jogi akadályokra és a közgyűlés úgy határozott, hogy a tulajdonbavétel előfeltételét képező telekkönyvi rendezés munkálatait megkezdik az eddig fizetett jogelmerési díjat mérséklék az arra részorulóknál évi egy forintra.

Makranczy László indítványát a kerteségi körvilágítás megkezdésére azzal fogadták el, hogy ez tulajdonképpen a Világítási Vállalat felügye, nem tartozik a közgyűlés elős és kiküldeni javasolt háromtagú ellenőrző és anyagterelő bizottságot maga a Világítási Vállalat küldje ki.

Sándor László a közmunkák megindítására adott be indítványt. Kalenda Lóránt előadó rámutatott arra, hogy a város az indítványban sürgetett közmunkákat részben megindította, részben ezután fogja megindítani. Így többek között a javasolt Kassa-út felület fűrés megépítése a városi tanács már régebben elkezdte. Dr. Rényi Andor a tanyai kiépítési munkálatok megkezdését sürgette. Sándor László viszonyításában követelte, hogy még egy hőforráskutató fúrás legyen.

Szabó István (MKP) a Pavilon-laktanyában szociális telep felállítására adott be indítványt. Ezt annyiban fogadták el, hogy feltejtésüket intézzék a honvédelmi minisztériumhoz, mondjon le az előtelti jogról a Pavilon-laktanyáról. Mielőtt a lemondás megtörténik, létesítik a szociális telepet.

Ménas Sándor a Tisza-Bereityó osztóra Debrecenben való átvezetését kérte indítványában. A Világítási Vállalatnál Molnár József egy szociális osztályvezetői állás szervezését indítványozta. Indítványát elfogadták, de abban a kérdésben, hogy ki legyen a szociális osztályvezető, csak az üzem bizottság és az üzem munkásságának meghallgatása után dönt a közgyűlés. Ezt a határozatot szavazás útján hozta a közgyűlés, a kommunisták

Vigszínház

mozi

Ma utoljára
A legragyogóbb amerikai
filmoperett:

Pajkos hercegnő

Romantikus szerelmi
regény! — Fősz.: Jeanette
Mo. Donohé, Nelson Eddy.
Előadások: 3, 5, 7 órakor.

ragaszkodtak ahhoz, hogy már most megállapítsák Makranczy László személyében a szociális ügyosztályvezető személyét. A bizottság többi tagjai azonban lezavarták ezt a javaslatot.

A Világítási Vállalatnál üzemtitkári állást szerveznek, ezt dr. Csicsa Ervin fogja betölteni, elfogadta a közgyűlés a SZ világi üzem felállításáról szóló szabályrendeletet pedig 47:3 arányban.

VÁROSFELÉSZTŐ TERV

Elfogadta a közgyűlés a Kalenda Lóránt és a műszaki ügyosztály által készített szabályozási és városfelélesztési tervet. Dr. Rényi Andor és Radó Antal javaslatára jegyzőkönyvi köszönetet szavaztak Kalenda Lórántnak a terv elkészítéséért.

A KENYÉRELÁTÁS MÁRCIUSRA BIZTOSÍTVA VAN

Simonkóvács József számolt be a közlelményi ügyosztály 1946 augusztus—1947 január 31-ig terjedő félévi működéséről. Az előadó bejelentette, hogy Debrecen kenyérelátása márciusra biztosítva van. Cukor, zsír stb. nyújtás rendszeresen történik.

A CSOKONAI SZÍNHÁZ MEGESZÍTÉSE

Nagyobb vitát váltott ki a Csokonai Színház támogatásának felmérése és a színház vigalmi előjárnak megállapítása. A közgyűlés hozzájárult, hogy a város havi támogatását 2000 forintról havi 5000 forintra emeljék, az állam a havi támogatást havi 4000 forintról 10.000 forintra emelte. A vigalmi előjárnak január 1-től havi 500 forintban állapították meg. Kimondotta a közgyűlés, hogy a színház végén felmondja a megállapodást Belezny István színházvezetőnek és rövidesen új pályázatot ír ki. Több bizottsági tag szólt fel, így bírálta a színházat Felkai Imre, Juhász Géza dr., aki azt javasolta, hogy a város által adott támogatás ellenében a színház annak megfelelő értékű jegyet bocsásson a pártok rendelkezésére és „a pártok ingyen osszák ki a párt tagjai között”. Szabó Kálmán polgármester ellenzte ezt, nem hive az ingyen jegyosztásnak.

**Varrógépet,
Kerékpárt**
Horváthnál, Hunyadi-u 19

APOLO MOZI

LADY HAMILTON
a világtörténelmi leghíresebb
szerelemesnek írt filmje
Előadások: 3, 5, 7 vas-
árnap d. e. 11-kor is.
Telefon: 194.

METEOR
filmszínház

Márc. 6. Amerikai világtéki
Műve. A zene varázsa
1000 szereplő, dal, víciámság,
jazz és móka! — Híradó.
Előadások: fél 5, fél 7 órakor.

pokban ellenőrző, elzetesen felbírálja a színház albizottság, kérki a kormánytól, hogy a jövő-
évre a debreceni Csokonai Szín-
ház prózai társulatát államosi-
sásk. A színházat pénzügyi ellen-
őrzés alá kívánják helyezni a jü-
vő éven és este is kérnek 50 száze-
lőnek munkáselezőadást. Több ügy-
letárgyalása után a közgyűlés 3
óra előtt ért véget.

SZÍNHÁZ — MOZI

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Csütörtök d. u. 3-kor: Fekete Péter,
Filléres előadás.
Csütörtök este fél 7-kor: Azra, A és
B bérlet 33.
Péntek d. u. 3-kor: A cigány.
Péntek este fél 7-kor: Azra, C
bérlet 33.
Szombaton este fél 7-kor: Luxem,
burg grófia, Sárdy János és Nagy
Andi vendégjátéka.
Vasárnap este fél 7-kor: Luxemburg
grófia, Sárdy János és Nagy And
vendégjátéka.

KAMARASZÍNHÁZ

Csütörtökön este fél 7-kor: Az Ady
Társaság XIII. bérleti hangversenye.
Szombat este fél 7-kor: Kis Eryóli.
Vasárnap este fél 7-kor: Kis Eryóli.
Kedd este fél 7-kor: Kis Eryóli.

A Pajkos hercegnő Jeanette Mo
Donohé és Eddy Nelson filmoperettje
ánom meoldával, van Dyke nagy
rendezésében nagy sikerrel került
előadásra a Vigszínház mozgóban.
A kedves, szórakoztató meséi operett-
film kellemes másfél órányi szíves
megnézésre ajánljuk. Debrecen
mozitárogató közönsége ímet szíves
zárta az Orgonavilágzás és a Rose
Marie feltejtésen szerelmes-páriját.
A nagy kaland, Minden néző azaz
az érzelmi út a szét nevetéren, hogy
egy kicsit árda is adt a nagy ka-
land. Mert ki nem álmódta már arról,
hogy egyszer az álba hull a mesébe
kincs, mely valóvalázza álmait?
A különbség csak az, hogy a film főse-
repléje meg is kapja a kincset s hogy
a néző se maradjon egészen ki. ká-
pótiásul elkéeri a bájós fősepreplő a
világ legszebb táján A néző vissza-
fojtott lelekettől ígyei ezt a szép-
ség zuhantoz és azt mondja: „Jé,
én is így csináltam volna, ha... de
talán majd egyszer”. A filmot egy-
ként penteken mutatja be a Vigszín-
ház.

A Kiszgázda Párt hírei

A párt értelemiségi tagozata
március 6-án, csütörtökön délután
fél hat órakor a párt helyiségben
tiszdtító közgyűlést tart. A ta-
gok megjelenését kéri az Elnökség.
A párt kereskedői tagozata
március hó 7-én, pénteken délután
fél hat órakor a párt helyiségben
tiszdtító közgyűlést tart. A ta-
gozathoz tartozó párttagok megje-
lenését kéri az Elnökség.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HÍREI

Politika Akadémia legközelebbi
előadása pénteken délután fél
5 órai kezdettel lesz.
Vármegyei Elnöki Tanács va-
sárnap délelőtt rendkívüli fontos
ügyben ülést tart. Megjelenés
minden vármegyey vezetősi tag-
nak kötelező.
A leányosport csütörtökön dé-
lután 4 órakor tartja szokásos ha-
ti összejövetelét. Felkérjük a ta-
gokat, hogy minél nagyobb számban
vegyenek részt az összejöve-
telen, mivel igen sok ügy kerli
megbeszélési tárgyává.

A Független Ifjúság népiestje és bálja

A Független Ifjúság debreceni
szervezete f. hó 8-án, szombaton
este 8 órai kezdettel a Kiszgázda
Párt előadótermében rendezi
előadásával várt népiestjét és bál-
ját. A bál előtt a művészeti műsor
keretében fog bemutatkozni a
Független Ifjúság újonnan al-
kult népcsoportja. Bemutatásra
kerül két népbálla a legjobb
szereplők tolmácsolásában. A mű-
sor után reggeli tartó bál lesz.
Jegyek elővételben kaphatók a
Független Ifjúság hivatalos helyi-
ségében.

CSERÉPNÁLYHA, ZIRKULI, HAL-KÖZ 6.
— Átrakást, javítást vidéken is vállal. —

Megérkeztek a tavaszi divatok!
Tavaszi női divat kabátok,
Szövetek gyönyörű színekben
Nagy választék! Olcsó árak!
NAGY és BALLA divatház, PIAC-u. 51

Rögtönítélőbíróság elé kerül egy zsákai földműves

A debreceni törvényszék rögtönítélő bírósága még a héten összen. Az államügyészség az igazságügy-miniszter jóváhagyása után, Sági István zsákai lakost állítja a rögtönítélő bíróság elé tiltott fegyverviselés és szándékos emberölés kísérlete miatt. Mind a két bűncselekmény külön-külön is a rögtönítélő bíróság elé tartozik. Sági február közepén a zsákai vendéglőben összerúgalkozott régi haragosával, Szántó Jánossal. Sági volt a helyi Földigénylő Bizottság elnöke, a

Kommunista Párt vezetője és Szántó a földosztás miatt haragudott rá, mert rossz földet kapott. — A kocsmai összerúgalkozás után Sági haragosát lakására, felkapta a puskáját, visszament a kocsmába, ráfogta Szántóra a puskát és éppen el akarta aítani, amikor Zagyva rendőr felütötte a karját. Kiderült, hogy Sági engedély nélkül tartotta a puskát, emiatt és a löföggel elkövetett szándékos emberölés kísérlete miatt kerül most a rögtönítélő bíróság elé.

Eletfogytiglani kényszermunka, öt évi börtön után újravétel

A debreceni Népbíróság 1945 májusban tárgyalta Lendvai László László 25 éves, MÁV tiszt, volt hadapródormester bűnügyét. A vád szerint 1943-ban két hónapig volt Hajdúhadházon, majd Debrecenben a 6/3. zsidó munkaszázadnál és a munkaszolgálatosokat pofozta, utáta, derékszíjjal verte őket. Lendvai azzal védekezett, hogy a szökevényeket, parancs nem teljesítéket büntető pár pofozta; de viszont nem vett fel tényvizítést, nem állította a vétke munkaszolgálatosokat hadbíróság elé, hanem pofozást intézte el az esetet és erre a munkaszolgálatosok kérést. A keményebb bánásmódra parancsok, Felegdy alezredes utasította. A debreceni Népbíróság háborús bűntett miatt, mivel részben volt emberek törvénytelen megházasának, életfogytiglani kényszermunkára ítélte. A NOT megváltoztatta az ítéletet, népellenes bűntettben mondta ki

bűnösnek és büntetését 5 évi börtönre szállította le. A védő tanúkat sem a Népbíróság, sem a NOT nem hallgatta ki. Lendvai László 22 hónapot töltött le a váci fegyházban. Most újravételét kéri védője, dr. Erzsébet József ügyvéd útján. Nyolc újabb tanú vallomását csatolta be, Bleyer Ernő, Leitner Jenő, Gerő László, Diós András, Hübschmann Ferenc, Egeresi Gyula, Csuka Balázs, Egri Lőrinc s.b. vallották, hogy Lendvai embereségesen bánt a munkaszolgálatosokkal, csak fenytásként használt a pofozást több alkalommal, ha nem dolgoztak. A debreceni Népbíróság most tárgyalta az újravételét kérést, amit a népbíró sem ellenzett. A Népbíróság az újabb adatok alapján elrendelte az újravételt, új tényvizítést írt ki, amikorr ismét kihallgatják a védő tanúkat, de meghallgatja a Népbíróság a védőtanákat is.

H I R E K

Dr Tankó Béla egyetemi tanári kinevezése

A köztársaság elnöke a vallás- és közoktatásügyi miniszternek a miniszterelnök útján tett előterjesztésre a debreceni tudományegyetem bölcsészettudományi karán a szerves kémiai tanszékre dr. Tankó Béla egyet. m. tanárt, a debreceni középiskolai tanárképző intézetbe beosztott állami gyakorló gimnáziumi tanárt e. ny. r. tanárrá az V. fizetési osztályba kinevezte.

— Károlyi Mihály, a Magyar Köztársaság elnöke most töltötte be 72. életévét. Születésnapja alkalmából a magyar demokratikus közélet vezetői közül számosan keresték fel jókívánságaikkal.

— Magyarország március hónapra 700.000 dollár segélyt kap. Ez a legnagyobb összeg, amelyet az amerikai segélyalapról egy-egy országnak juttatnak.

— Megérkezett... Molnár Györgyöt, az egykori Hód- és Zsidóközhatal vezetőjét különböző visszaélések miatt letartóztatták. Molnár, aki gyakori mutatásokat csapott Egerben, egy alkalommal a egyik kávéházban így szólt az éppen ott tartózkodó fogházőröknek: Szervusz! Igyunk pertut. Sohasesm tudjuk, hogy mikor szorulunk egymásra...

— Agyonlőtték egy rablógyilkost. Tar Pál bodrogkeresztúri lakos meggyilkolta Katona Vilmosné és tettének elkövetése után megszökött. A rendőrség felkutatva tartózkodási helyét, Tar revolverbűvészekkel fogadta a rendőrkét, tüzharc keletkezett, melynek folyamán a gyilkost agyonlőtték.

— A műtrágya új ára. Megállapították az akkori műtrágyák árát. A péti só papírzsákban 100 kg-ont 60 forint, a szuperfoszfát 50 kg-os papírzsákban 100 kg-ont 35 forint, szuperfoszfát ömlesztve 100 kg-ont 30 forint.

— Városi bölcsődét állítottak fel Kecskeméten. A bölcsődébe már kora reggel bevihetők gyermekeiket a dolgozó anyák. A befogadási korhatár 3 év.

— Országos eskü indul a háború folyamán megrendülő Feszty-körkép restaurálására. A 126 méter hosszú műemlék súlyos károkat szenvedett a budapesti ostrom napjaiban.

— Megölte újszülött kisfiát Nagy László nagyrédai földműves. A holttestet a patakba dobta. Kihallgatása során azzal védekezett, hogy gyanúja szerint a gyermek nem tőle volt és ezért dühében végzett vele.

— Botlás a Bajosy Zeilenszky és Honvéd utcán. Prém Miklós Hortobágyi utca 3. sz. alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki behatolt a Honvéd utca 5. szám alatti műhelyébe alkulesesl és 1700 forint értékben 13 pár székértengelyt elloptott. Fesztyfővadász betörő garázdálkodott Frenkel Armin Bajosy Zeilenszky utca 35. szám alatti raktárban. A tettes éjszakai órákban a raktárt feltört és onnan gépsziját lopott és a raktárban talált hét zsákot megömtö a helyszínen található megőzőgokkal és elvitte.

A napokban kifogyott Kisgazda naptár ismét kapható a Kiadóhivatalban

— Értesítem az érdekelteket, hogy a pásztortogadás március hó 9-én, vasárnap délelőtt 10 órakor lesz megtartva a városgazdai hivatalban. (Városháza félem. 1. sz. szoba.) Gazdasági intéző.

— A Basahalom utca 11. szám alá, özv. Batál Józsefné lakásába az ajtó felfeszítése után az éjszakai órákban behatolt egy négytagú rablóbanda. Bataint megátámadták és letöltötték, véresre verték, majd a lakásban fosztogattak. A rablókról a házbeliek pontos személyleírást adtak, Nyomukban van a rendőrség.

— Egy kőveg pénzlopott a besurranó tolvaj Fröhlinger Mihály Simonffy utca 41. sz. lakásáról. A tettes ezer pengőt tartalmazó tízpengős pénzköteget kimarokolt a szekrényből és eltűnt. A helyzettől ismerős egyének nyomában van a rendőrség.

— Kerékpártolvaj a kerítésen bemászva ellopja Szabó József Könyök utca 8. sz. lakos kerékpárját. A kár 400 forint.

— Szénetolvasó fiatalok társaságát fogott el a rendőrség, akik a MÁV fűtőház területéről több alkalommal nagymennyiségű szenet loptak.

— A város istállójába egy darab gazdálattal talált sertés behajszolt. Amennyiben tulajdonosa a sertés átvétele végéig 3 napon belül nem jelentkezik, úgy azt folyó hó 10-án, hétfőn délelőtt 10 órakor a sertésvásártéren elárvereztetem.

— A demokratikus rendőrséget becsürelte özv. Bódis Istvánné csemeri lakos, akit Hajdúhadházon lopáson tetten értek. Mikor a rendőr beküldte, hangosan szidta a rendőrséget. Megindult ellene az eljárás.

— Megy-Meizner Károlyt internálták. Az államvédelmi osztály népbírói kirendeltsége internálási javaslattal a fogház és toloncgyóntályhoz kísértette át Megy-Meizner Károly 45 éves volt országgyűlési képviselőt, a nyilasok börtönmegnyitását, akit a NOT a napokban szabadságra helyeztet.

— A Kassa úton posztoló rendőr arra lett figyelmes, hogy a volt tüzelőraktanya padlását nagy szájjal bontják ismeretlen tettesek. Sikerkül tetten érte Korpus Rudolf 25 éves és Kias József 28 éves tüzelőraktanyai, Kassa-úti lakosokat, akik a volt raktanya javítóműhelyének padlásán a gerendát bontották és el akarták venni. Előállították mindkettőjüket és megindult ellenük az eljárás.

— Hangverseny a Dohánygyárban. Nagyszerű hangversenyt rendeztek a dohánygyári kultúrteremben a Dohánygyári Énekkar, a Csepokerti Vegyeskar és a Rendőrenekar Palotai Péter karnagy vezényletével. Stoll Novák Akom, Palotai Breitner, Pogáncsok Cherubini, Raffaly kompozitókát adott elő a 2 dalkor tökéletes betanulással. Szondi László és Lovas József vezényletével. Nagy sikere volt a Rendőrenekar számának, melyekben Palotai Péter vezényletével a zenezőmök minden részébe maradéktalanul érvényre jutott. Örváth József öteletezen konferált.

— Időjárás: Mérsékelt, időnként élénk déli, délnyugati szél, jobbára felhős, helyenként ködös idő. Több helyen eső, vagy havasosság. A hőmérséklet emelkedik, az éjszakai fagy megszűnik.

— Ardrágítási ügyek. A debreceni törvényszék uszoraegység-bírója szerdán több ardrágítási ügyben hozott ítéletet. Simon Jánosné, debreceni hentes neje, Ajtó-utcai lakos a díszösajtot kilőjték 7,30 helyett 9 forintért adta. Simonné 300 forint pénzbüntetésre ítélték. — Fazekas Sándor fűszerkereskedő, Erzsébet-utcai lakos ugyancsak a díszösajtot adta a megengedettnél drágábban, 12 forintot kért 7,30 helyett. A bíróság 200 forintra ítélte. Enyhítő körülménynek vette beismerését. Az ítélet jogerős. — Csáki János közműveség egy fél kiló sárgarépéért 1 forint 50 fillért kért 65 fillér helyett. Az uszoraegység 100 forint pénzbüntetésre ítélte Fellebbezett.

— A debreceni népbíróság a nyáron felmentő ítéletet hozott Ludván Lajos hajdúházi gazdálkodó bűnügyében, akit azzal vádoltak, hogy demokrataellenes magatartást tanúsított és kifejezet használt 1944 októberében, amikor a felszabadító csapatok közeledtek. A NOT most bizonyítást költéztet rendelt el és újabb tanúk kihallgatására utasította a debreceni népbíróságot. A népbíróság szerdán négy új tanút hallgatott ki, akik azonban új adatokat nem tudtak előadni. A népbíróság még több tanút hallgat ki. * Tánctanfolyam tanítása dr. Konczné Schaff Margit "Ritmus" tánciskolájában 11-én megkezdődik. (Péterfia 50.)

— Fejlesztéssel meggyilkolta haragosát Lapsányi György Ivánlasi lakos. A rögtönítélő bíróság halálra ítélte s az ítéletet két óra múlva végre is hajtották.

— Nyitva volt a vonatsíj — egy halott. A gödöllői munkás-vonaton szűfoltan haladt a főváros felé. Szomban jött vele egy teher-vonat, melyhez egy személykocsi is volt kapcsolva. A kocsi a taffa nyitott volt és az ajtó a munkás-vonattal utasai közül négy embert lesodort a lépcsőről. Beke Sándor 57 éves szerelő azonnal meghalt, három társa pedig súlyosan megszebesült.

— Eddig 1000 közbeszéd készült el a kiosztott földet telek-könyvezése. Az év folyamán még újabb 1200 közbeszéd kerülnek kiosztásra a birtokosokhoz.

— Gyümölcskertészet előadás f. hó 7-án délután fél 4 órakor a Nyilas-leányi ref. gyülekezeti házban.

* Jó állást akar? Tanulj-on gépirást, gyorsírást dr. Namény-né gyorsíróiskolájában. Piac 58. Linoleum-házban.

Hrabéczy tisztítóhoz
sietek, hogy tavaszi ruhám idejében kész legyenek. Széchenyi utca 1. sz.

GYÁSZROVAT
Andriók Sándor gazdálkodó 77 éves korában elhunyt. Temetés csütörtökön délután 3 órakor lesz a hármas teremnél ref. szertartással. Lakás: Nagymacs 71. sz. Püsztai temetőben.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy
Huba Mihály
szabósegéd
21-ik évében elhunyt. Szeretett halottunkat március 6-án délután 2 órakor fogjuk a Közművelő II. szertartásteremből a gör. kat. anyaszentegyház szertartása szerint örök nyugalomra helyezni.
A gyászoló család.

LAPSZEMLE

A 3 éves terv keretében közli a nagyítókereskedő, megváltoztatja a jóvádelm-megosztást, leszorítja a munkanélküli jóvádelmet, korlátozza a nagyítókereskedés — olvassuk a Szabad Népben. — Ez mind nagyon szép, de tekintve, hogy a magyar nagyítókereskedő része az állam s a nagyítókereskedő pedig a juttatott városok közén van, a magánüzemű nagyítókereskedő pedig a juttatott városok, mint a nemzeti jóvádelm 1—2 ezreléke, az állam, ha ebből akar mennyi is elvonni, a 3 éves tervnek még csak igen kis részét finanszírozhatjuk. (Kis Újság)

Rádióműsor

Csütörtök: 6.30: Faurádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.30: Reggeli zene, 7.50: Bón kat. vallásos főóra a Studióból, 8: Idegenforgalmunk helyzete és jövője, 8.15: Szóalkotás szöveg felvétel, 9: Cigányzene, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Reggeli és ének számok, 13: Szóalkotás, 13.45: Hírek, 14:10: Munka-szorgalom, 14: Hírek, 14:10: Munka-szorgalom, 14:30: A MPSZ szociális tagozatának műsora, 15:15: Rádióiskola, 15:15: Műsorismertetés, 16: A hírvirág meséi, 16:30: A rádió gyermekműsora, 17: Hírek, 17:10: Pártváró, 17:20: A Vöröskereszt közl. 17:45: Petőfi világa, 18: Mesterker világa, 18:45: Milyen életet éljél fel az egészségvédelem egy exotikus államában, 19:05: Rigoletto köv. az Áll. Operaházról, 20:15: Hírek, 21:05: Hírek oroszul, 22:15: Hírek, 22:35: Mit hallunk holnap? 22:45: Táncozene, 23: Kévszó — sok lemez, 24: Hírek, 0:10: Hírek franciául, 0:20: Hírek angolul. — Budapesti: 11: 17: Góral tea, 18: Hírek, 18:05: Anket a magyar filmgyártásról, 19:20: A hét sportja, 19:30: Jaja, 20: Zongora számok, 20:30: Faurádió, 20: Szóalkotás műsora, 20:30: A rádió szabadszereztése, 21: Hírek, 21:15: Cigányzene, 22:15: Kamarazene.

Baltás elmebeteg garázdálkodik a tanyákon

A Fancsika környékén napok óta 25 év körüli elmebeteg férfi garázdálkodik. Keszben hálával rábír a tanyai lakosokra, legyilkolással, kiirtással, vértürelmvel fenyegeti őket. Legutóbb Jári András fancsikai lakos tett feljelentést, hogy távollétében tanyájára berontott az elmebeteg férfi és az otthon tartózkodók között pániokt kellett. A rendőrség megindította a nyomozást a szökevény férfi kézrekerítésére.

Dalolva izgatott

A debreceni népbíróság most tárgyalta Demeter István demecseri lakos, máv katonas öntényét, aki a vád szerint a múlt év áprilisában Demecseren egy nyilas dal énekelt, az Egy ohi, két ohi dallamára. Demeter tagadta a vádat, azt állította, hogy annyira ittas volt, hogy nem emlékszik semmire. Több tanú igazolta, hogy Demeter énekelte a nyilas vers első sorát és utána odaköszönt a padon ülőknek, hogy szabadság... Több tanú azt állította, hogy erősen ittas volt, imbolgott, igen sok pálinkát ivott meg. A közéleti orvos dr. Szodorai János az eset után négy órával vizsgálta meg, akkor már nem volt beszámítható, de a közéleti orvos négy óra eltelté sokat józanodhatott. A népbíróság a népbíró Zsolt elnökkel a tárgyalást az dr. Horváth Artúr törvényszéki orvost hallgatja meg és kér szakvéleményt, mennyire volt ittas és beszámítható a dalolva izgató katonája.

Festék, stencil HURAY, Iparkamara

VIGH ZSIGMOND
óras- és ékszerészüzletét
Batthyány-utcáról
Szent Anna-u. 3.
sz. alá helyezte át.

SELYEMHARISNYA SWEICI NADRÁG
kombiné, női divat szövetek nagy választékban
TÓTHFALUSSY-nál,
Piac-u. 40. Nagya bérház

Csirkekellető üzem!
Tyúk- és kacsafojtást keltetésre vállal.
Borakás előjegyzés sorrendjében minden hó 1, 10 és 20-án.
Tojásenként 20 fillér.
Kikelt csibéknél külön 30 fillér.
— Tojásban is fizethető. —
VASADY, Bajosy Zs.-u. 61. volt Jászai k. h. u.

TAVASZI ruhászkabogát készítesse ismét Tóth Gábor
úriszabóságában. Piac-utca 29.

Hirdetmény
Kamádi község tulajdonát képező **Nagyvendéglőt** 10 évre március 14-én a. n. 12 órakor Kamádi községgyűlési tanács nyitványos árverésen haszonbérbe adjuk. Kikérelési ár: 4.000 forint. Részletes bérleti feltételek az előjárásnál megtekinthető. Vendéglőt készítés az árverés előtt bemutatandó. Kamádi, 1947. március 1. Előjáróság.

MAGVAK
az ország sikeres újjáépítése a termelés fokozásától függ. Termeljen Ön is és vessen megbízható **KONTSEK-magot** Kérjen árjegyzéket Üzlet: Batthyány-u. sarkán

KONCZ ruhafestő
Vegyleg tisztít. Péterfia-utca 30. szám Szent Anna-utca 12. sz.

Tisztaság fél egészség! Egészségét óvja, ha RUHÁIT BOROS-nál tisztíttatja. PIAC-UTCA 77.

